

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29 februarie 2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție la ședință sunt prezenți 18 consilieri locali. Dl consilier local Luca Constantin în data de 13 februarie 2024 și-a înaintat demisia din funcția de consilier local.

La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian, secretar general Călin Costoiu, funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și mass-media locală.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 09 februarie 2024 a fost pus la dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta. Întrucât nu există obiecții procesul verbal este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Președintele de ședință, dl consilier local Ionică Mircea prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – ”Zonă industrială în intravilanul Municipiului Orăștie”, strada Gării, f.nr., județul Hunedoara.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – ”Construire hală structură metalică, spații de depozitare și birouri P+1E în municipiul Orăștie”, strada Armatei, f.nr., județul Hunedoara.

3.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul monument istoric situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae Bălcescu, nr.5, ap.2.

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Înființarea unui Centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Orăștie Județul Hunedoara” aprobat prin HCL nr.54/2023.

5.Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Înființarea unui Centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Orăștie Județul Hunedoara” aprobați prin HCL nr.232/2023.

6.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Orăștie nr.146/2023 referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”, aprobat

pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

7.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea în vederea atestării inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Orăștie, județul Hunedoara.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe pentru tineri, construită din fonduri ale Agenției Naționale pentru Locuințe situată în municipiul Orăștie, str.Pricazului, blocul nr.81, ap.14.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități în vederea repartizării locuințelor A.N.L pentru anul 2024 în Municipiul Orăștie.

10.Proiect de hotărâre privind repartizarea, în vederea închirierii, a unei locuințe de serviciu pentru tineri construite prin fonduri ANL situată în str.Plantelor, nr.2 din municipiul Orăștie.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe construită prin fonduri ANL situată în blocul nr.82, apartamentul nr.12 din municipiul Orăștie, str.Pricazului.

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului situat în Municipiului Orăștie, str.Andrei Șaguna, nr.16.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a execuției bugetare pentru anul 2023 al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic ”Valea Orăștiei” R.A Orăștie.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării profitului net realizat de Regia Publică Locală Ocolul Silvic „Valea Orăștiei” R.A Orăștie în exercițiul financiar 2023.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării fondurilor din bugetul local pe anul 2024 capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” pentru fiecare manifestare aprobată în Programul manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

17.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării în data de 07 martie 2024 a unui spectacol cu ocazia Zilei Internaționale a Femeii.

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării fondurilor din bugetul local pe anul 2024 capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” pentru manifestările organizate de Biblioteca Municipală „Sebastian Bornemisa” Orăștie aprobate în Programul manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al municipiului Orăștie în anul 2024.

20.Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, a calității de consilier local al dlui LUCA CONSTANTIN și declararea ca vacant a locului de consilier local.

21. Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna martie 2024.

22. Întrebări-interpelări.

În afara ordinii de zi, dl primar ing. Ovidiu Bălan propune :

23. Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024.

24. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Liceul Tehnologic „Nicolaus Olahus” Orăștie a bunurilor mobile achiziționate în cadrul Proiectului „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic „Nicolaus Olahus” în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de selecție – componenta integrală pentru desemnarea membrilor Consiliului de Administrație la Societatea Comercială ACTIVITATEA GOSCOM S.A Orăștie pentru un mandat de 4 ani, perioada 2024-2028.

26. Discutarea adresei nr. 115/19.02.2024 a Asociației Salvital Hunedoara.

Președintele de ședință propune ca ședința să înceapă cu dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la punctul nr. 18 al ordinii de zi, ca urmare a solicitării primite din partea reprezentatului Bibliotecii Municipale.

Propunerea președintelui de ședință se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiectul ordinii de zi împreună cu propunerile ulterioare este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Dl primar ing. Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea repartizării fondurilor din bugetul local pe anul 2024 capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” pentru manifestările organizate de Biblioteca Municipală „Sebastian Bornemisa” Orăștie aprobate în Programul manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

Dna bibliotecar Muntean Luminița da citire raportului întocmit de Biblioteca Municipală „Sebastian Bornemisa” Orăștie.

Dl consilier local Iulian Radu prezintă raportul de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl consilier local Bulz Dionisie o întreabă pe dna Munteanu Luminița dacă reușește să se descurce cu suma solicitată, fiindcă este solicitantul cu cel mai mic buget pentru evenimentele organizate de bibliotecă la care participa foarte mulți copii și care sunt premiați în urma participării. I se răspunde de către dna bibliotecar Munteanu Luminița care precizează că, din fericire reușește să se descurce cu acest buget.

Dl consilier local Suci Nicolae Ilie o întreabă pe dna bibliotecar Munteanu Luminița în ce relații este instituția cu Despărțământul „Astra” Orăștie. I se răspunde de către dna Munteanu Luminița, care menționează faptul că, relațiile între cele două instituții sunt foarte bune, despărțământul fiind implicat în multe din acțiunile organizate de Biblioteca Municipală.

Dl consilier local Suciu Nicolae Ilie arată că, în urma cu mulți ani au fost donate peste 800 de cărți către autoritățile locale din orașul Criuleni din Republica Moldova, oraș înfrățit cu Orăștia și din ce știe colaborarea nu ar fi chiar una bună.

Dna bibliotecar Munteanu Luminița precizează că, acele cărți au fost donate de către Societatea „Limba noastră cea română”, care nu mai există și nu de către Despărțământul „Astra” Orăștie.

Dl consilier local Bota Adrian arată că, în postările Bibliotecii Municipale cu privire la activitățile organizate nu este specificată ora de desfășurare și să se aibă în vedere acest aspect, ca să se știe care este programul manifestărilor respective.

Dna bibliotecar Munteanu Luminița menționează faptul că, pentru manifestarea de astăzi este specificată ora 16 și este prezentat programul evenimentului.

Dl consilier local Bota Adrian arată că, la acțiunile care au fost anul trecut din câte a observat a fost menționată doar ziua, nu și ora și pe viitor să se aibă în vedere acest lucru.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.28/2024 privind aprobarea repartizării fondurilor din bugetul local pe anul 2024 capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” pentru manifestările organizate de Biblioteca Municipală „Sebastian Bornemisa” Orăștie aprobate în Programul manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – ”Zonă industrială în intravilanul Municipiului Orăștie”, strada Gării, f.nr., județul Hunedoara.

Dl șef birou Tudorașcu Mircea dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-șef.

Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.29/2024 privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – ”Zonă industrială în intravilanul Municipiului Orăștie”, strada Gării, f.nr., județul Hunedoara.

La punctul al doilea al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – ”Construire hală structură metalică, spații de depozitare și birouri P+1E în municipiul Orăștie”, strada Armatei, f.nr., județul Hunedoara.

Dl șef birou Tudorașcu Mircea prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef.

Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.30/2024 privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – ”Construire hală structură metalică, spații de depozitare și birouri P+1E în municipiul Orăștie”, strada Armatei, f.nr., județul Hunedoara.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul monument istoric situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae Bălcescu, nr.5, ap.2.

Dl șef birou Tudorașcu Mircea prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef.

Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general menționează faptul că, art.4, alin.(9) din Legea nr.422/2001 privind protejarea monumentelor istorice prevede în mod expres că, valabilitatea actelor, inclusiv a hotărârilor privind exercitarea sau neexercitarea dreptului de preempțiune, după caz, sunt valabile doar pentru anul calendaristic în care au fost emise, de aceea s-a inițiat un nou proiect de hotărâre în acest sens, cu toate că, în luna noiembrie 2023 a fost adoptată o hotărâre de consiliul local cu privire la acest imobil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi „pentru” și două voturi „împotriva”.

Este adoptată Hotărârea nr.31/2024 privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul monument istoric situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae Bălcescu, nr.5, ap.2.

La punctul 4 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Înființarea unui Centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Orăștie Județul Hunedoara” aprobat prin HCL nr.54/2023.

Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică – Biroul Implementare Proiecte.

Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.32/2024 privind modificarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Înființarea unui Centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Orăștie Județul Hunedoara” aprobat prin HCL nr.54/2023.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Înființarea unui Centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Orăștie Județul Hunedoara” aprobați prin HCL nr.232/2023.

Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică – Biroul Implementare Proiecte.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.33/2024 privind modificarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Înființarea unui Centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Orăștie Județul Hunedoara” aprobați prin HCL nr.232/2023.

La punctul 6 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Orăștie nr.146/2023 referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dșoara șef birou Gârdea Bianca prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică – Biroul Implementare Proiecte.

Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius o întreabă pe dșoara șef birou Gârdea Bianca câți bani a primit efectiv municipiul Orăștie prin Programul „Anghel Saligny”.

Dșoara șef birou Gârdea Bianca precizează că, ambele proiecte depuse prin acest program de finanțare au o valoare de 14 milioane lei, pe primul proiect suntem în faza de execuție lucrări, s-a depus o cerere de transfer și urmează să primim în jur de 600.000 lei, iar pentru cel de al doilea proiect am primit suma de 100.000 lei în baza cererii depuse la începutul acestui an, pentru partea de proiectare.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.34/2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Orăștie nr.146/2023 referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și

a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea în vederea atestării inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Orăștie, județul Hunedoara.

Dna inspector Roșu Claudia dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.35/2024 privind modificarea și completarea în vederea atestării inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Orăștie, județul Hunedoara.

La punctul 8 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe pentru tineri, construită din fonduri ale Agenției Naționale pentru Locuințe situată în municipiul Orăștie, str.Pricazului, blocul nr.81, ap.14.

Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.36/2024 privind aprobarea vânzării unei locuințe pentru tineri, construită din fonduri ale Agenției Naționale pentru Locuințe situată în municipiul Orăștie, str.Pricazului, blocul nr.81, ap.14.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea listei de priorități în vederea repartizării locuințelor A.N.L pentru anul 2024 în Municipiul Orăștie.

Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.37/2024 privind aprobarea listei de priorități în vederea repartizării locuințelor A.N.L pentru anul 2024 în Municipiul Orăștie.

La punctul 10 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind repartizarea, în vederea închirierii, a unei locuințe de serviciu pentru tineri construite prin fonduri ANL situată în str.Plantelor, nr.2 din municipiul Orăștie.

Dna inspector Opra Ramona dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia prezintă raportul de avizare al comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.38/2024 privind repartizarea, în vederea închirierii, a unei locuințe de serviciu pentru tineri construite prin fonduri ANL situată în str.Plantelor, nr.2 din municipiul Orăștie.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe construită prin fonduri ANL situată în blocul nr.82, apartamentul nr.12 din municipiul Orăștie, str.Pricazului.

Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.39/2024 privind aprobarea atribuirii cu chirie a unei locuințe construită prin fonduri ANL situată în blocul nr.82, apartamentul nr.12 din municipiul Orăștie, str.Pricazului.

La punctul 12 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului situat în Municipiului Orăștie, str.Andrei Șaguna, nr.16.

Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Iordăchescu Nicolae dă citire raportului de avizare al comisiei pentru servicii publice și comerț, muncă și protecție socială.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.40/2024 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului situat în Municipiului Orăștie, str.Andrei Șaguna, nr.16.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a execuției bugetare pentru anul 2023 al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic "Valea Orăștiei" R.A Orăștie.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dl ing.Cristea Ioan, șef al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic „Valea Orăștiei” R.A Orăștie face o prezentare pe scurt a contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2023 al regiei.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.41/2024 privind aprobarea contului de încheiere a execuției bugetare pentru anul 2023 al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic ”Valea Orăștiei” R.A Orăștie.

La punctul 14 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea repartizării profitului net realizat de Regia Publică Locală Ocolul Silvic „Valea Orăștiei” R.A Orăștie în exercițiul financiar 2023.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.42/2024 privind aprobarea repartizării profitului net realizat de Regia Publica Locală Ocolul Silvic „Valea Orăștiei” R.A Orăștie în exercițiul financiar 2023.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

Dl referent Pistol Eugen prezintă raportul întocmit de Casa de Cultură „Alexandru Grozuța” Orăștie.

Dna consilier local Giurgiu Margareta arată că, în comisia pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale și culte, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian arată că, în data de 10 septembrie 2024 este prevăzută organizarea unei manifestări de acordare a titlului de cetățean de onoare și întrebă cui i se va acorda acest titlu.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează că, încă nu s-a stabilit, propunerile vor fi făcute de către primar, vom avea în vedere câte două personalități pe fiecare domeniu, iar acțiunea se va desfășura în cadrul acțiunilor prilejuite de aniversare a 800 de ani de atestare documentară a Orăștiei.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian arată că, în data de 9 septembrie 2024 este prevăzută organizarea simpozionului „Personalități orăștiene - Gala excelenței orăștiene” și întreabă în ce anume va consta această manifestare. I se răspunde către dl referent Pistol Eugen care menționează că, manifestarea va fi organizată în colaborare cu Biblioteca Municipală „Sebastian Bornemisa” Orăștie.

Dl viceprimar Cristian Hendrea intervine și precizează faptul că, în perioada 9-15 septembrie 2024 sunt prevăzute o serie de activități prin care să sărbătorim împlinirea a 800 de ani de atestare documentară a Orăștiei și în fiecare zi va fi câte o manifestare, iar de acest simpozion se va ocupa Casa de Cultura în colaborare cu mai multe instituții și ne dorim ca în cadrul acesteia să fie premiați cei mai buni dintre cei mai buni din diferite domenii de activitate.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.43/2024 privind aprobarea Programului manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

La punctul 16 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea repartizării fondurilor din bugetul local pe anul 2024 capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” pentru fiecare manifestare aprobată în Programul manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

Dl referent Pistol Eugen dă citire raportului întocmit de Casa de Cultură „Alexandru Grozuță” Orăștie.

Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian menționează că, este alocată suma de 100.000 lei pentru organizarea manifestării „Maialul Orăștian” și întreabă de ce nu se mai preferă ca în anii anteriori varianta organizării prin intermediul unei asociații care să se ocupe de eveniment.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan precizează că, manifestarea se va organiza tot prin intermediul unei asociații, dar dacă ne dorim să aducem artiști mai cunoscuți trebuie să alocăm o sumă mai mare în acest scop.

Dl viceprimar Cristian Hendrea menționează că, în ceea ce privește artiștii, aceștia au profitat de faptul că, anul acesta vor avea loc alegeri și până în momentul de față nu și-au exprimat încă public onorariile, dar acestea au crescut foarte mult, de exemplu o formație gen Cargo sau Holograf costă 10.000 Euro și va fi nevoie de o asociere pentru organizarea Maialului și va fi pe același format ca în anii precedenți.

Dl consilier local Bota Adrian întreabă dacă lista cu artiștii, noi putem să solicităm ce artiști să vină sau firma organizatoare alege ce artiști vor veni, putem avea o influență asupra listei. I se răspunde de către dl primar care precizează că, putem să solicităm ce artiști ne dorim, dar cu condiția ca aceștia să fie disponibili în acea perioadă.

Dl consilier local Suciu Nicolae Ilie arată că, anul trecut a fost o discuție vis-a-vis de faptul că, comercianții locali nu au putut să vândă anumite băuturi, fiindcă organizatorul nu a permis acest lucru și a impus o anumită marcă de bere, oare nu ar trebui consultați și dânșii în acest sens.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează că, firma care se ocupă de organizarea manifestării trebuie să scoată profit de pe urma evenimentului și din această sumă plătește artiștii sau putem organiza noi, plătim mulți bani și le asigurăm facilități comercianților din oraș, de aceea am mers pe varianta asocierii ca să putem organiza un spectacol mai de clasă prin care să atragem lumea, anul trecut au participat peste 10.000 de oameni la acest eveniment.

Dl referent Pistol Eugen precizează că, comercianții locali nu au fost excluși, dar li s-a solicitat să comercializeze un anumit sortiment de bere.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.44/2024 privind aprobarea repartizării fondurilor din bugetul local pe anul 2024 capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” pentru fiecare manifestare aprobată în Programul manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării în data de 07 martie 2024 a unui spectacol cu ocazia Zilei Internaționale a Femeii.

Dl referent Pistol Eugen dă citire raportului întocmit de Casa de Cultură „Alexandru Grozuță” Orăștie.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.45/2024 privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării în data de 07 martie 2024 a unui spectacol cu ocazia Zilei Internaționale a Femeii.

În continuare, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al municipiului Orăștie în anul 2024.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că împreună cu dl consilier local Secui Adrian Iulian propun modificarea anexei la proiectul de hotărâre unde sunt prevăzute sumele propuse pe cele cinci domenii sectoriale reprezentând principalele direcții de finanțare a activităților nonprofit de interes local, iar propunerea este ca suma de 400.000 lei să fi repartizată în mod egal pe fiecare domeniu, și anume câte 80.000 lei/domeniu. În motivarea propunerii arată că, este nevoie de o împărțire echitabilă a celor 400.000 lei, respectiv mai mulți bani alocați pentru educație, sport, cultură și social. Cultele, oricum, au primit anii trecuți suma cea mai mare.

Dl consilier local Ionică Mircea dorește să reitereze poziția pe care a avut-o și cu alte ocazii și consideră că, este o ilegalitate ce se propune prin amendament, clădirile de cult sunt cele mai folosite și care adună cel mai mare număr de oameni și i se pare oarecum înțelept să se respecte repartizarea propusă inițial.

Dl viceprimar Cristian Hendrea precizează faptul că, la împărțirea sumelor s-a ținut cont de mai multe criterii, primul a fost în funcție de numărul solicitărilor primite din partea asociațiilor, al doilea criteriu a fost ținând cont de numărul beneficiarilor acestor proiecte având în vedere că sunt cinci parohii ortodoxe, precum și bisericile altor culte religioase, diferența nu este mare, domeniul „Sport” are alocată suma de 70.000 lei, domeniul „Cultura” are prevăzută suma de 75.000 lei, diferența este doar la domeniul „Educație”, din câte știe anul trecut au fost doar două solicitări pe acest domeniu. Al treilea principiu, dacă este să mergem pe

egalitate, este acela că fondurile care nu se consumă nu se pot repartiza la alte domenii de finanțare, eventual se poate organiza o a doua sesiune de finanțare.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius dorește să reamintească că, în cele cinci componente, cultele au altă formă de organizare este un pic forțată introducerea cultelor, pentru că, acestea pot să obțină profit, pot să aibă agenții de turism, case de ajutor reciproc, magazine și nu plătesc niciun impozit față de celelalte O.N.G-uri care merg pe educație și cultură care nu pot să facă profit, deci cultele sunt mai avantajate din alt punct de vedere, nu avem nimic cu acestea, vrem doar o repartizare egală pentru toată lumea.

Dl consilier local Bulz Dionisie arată că, s-a prezentat că, ar trebui să ținem cont de faptul că, cultele abia reușesc să se întrețină, banii aceștia nu sunt pentru întreținere, ci pentru proiecte, se pot întreține fiindcă sunt enoriașii care contribuie și dacă după atâția ani încă se construiesc biserici înseamnă că activitatea este benefică și este de părere că, nu trebuie să dăm bani de la buget dublu sau triplu față de alte domenii, nu se poate să aloci 25.000 lei pentru un domeniu și o sumă de 180.000 lei la alt domeniu.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea amendamentului și a proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Amendamentul dlor consilieri locali Secui Adrian-Iulian și Zvîncă Mihai Caius se supune la vot fiind consemnate 7 voturi „pentru”, 3 voturi „împotriva”, iar 8 consilieri locali s-au abținut de la vot.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 10 voturi „pentru”, două voturi „împotriva”, iar 6 consilieri s-au abținut de la vot.

Se adoptă Hotărârea nr.46/2024 privind aprobarea programului anual al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al municipiului Orăștie în anul 2024.

La punctul 20 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, a calității de consilier local al dlui LUCA CONSTANTIN și declararea ca vacant a locului de consilier local.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.47/2024 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, a calității de consilier local al dlui LUCA CONSTANTIN și declararea ca vacant a locului de consilier local.

În continuare, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna martie 2024.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină.

Președintele de ședință solicită consilierilor locali să facă propuneri nominale pentru alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele în luna martie 2024.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia îl propune pe dl consilier local Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea propunerii și a proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Propunerea dnei consilier local Cîndea Lenuța Aurelia se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.48/2024 privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna martie 2024.

La punctul 23 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024.

Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.49/2024 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024.

În continuare, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Liceul Tehnologic „Nicolaus Olahus” Orăștie a bunurilor mobile achiziționate în cadrul Proiectului „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic „Nicolaus Olahus” în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

Dșoara șef birou Gîrdea Bianca dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică – Biroul Implementare Proiecte.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia prezintă raportul de avizare al comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.50/2024 privind darea în folosință gratuită către Liceul Tehnologic „Nicolaus Olahus” Orăștie a bunurilor mobile achiziționate în cadrul Proiectului „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic „Nicolaus Olahus” în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

La punctul 25 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de selecție – componenta integrală pentru desemnarea membrilor Consiliului de Administrație

la Societatea Comercială ACTIVITATEA GOSCOM S.A Orăștie pentru un mandat de 4 ani, perioada 2024-2028.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Cîdea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl consilier local Secui Adrian menționează faptul ca, în anexa nr.3 la proiectul de hotărâre avem profilul candidatului pentru postul de membru în Consiliul de Administrație și avem o chestie ciudată, la „Cerințe”, să aibă minimum de cunoștințe, aptitudini și experiență, deci vorbim de membru în Consiliul de Administrație, consideră că, trebuie să fie profesioniști, să fie oameni competenți, nu cu minimum de cunoștințe.

Dl secretar general precizează ca, profilul este întocmit de un expert, în conformitate cu prevederile O.U.G nr.109/2011 și a normelor metodologice aprobate prin H.G nr.639/2023.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, la o ședință a întrebare dacă mergem pe numire sau pe depunere de C.V-uri și nu a primit niciun răspuns.

Dl secretar general Călin Costoiu intervine și precizează că, există o procedura după care se face selecția membrilor consiliilor de administrație.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian arată că, în aceeași anexă la criteriile de evaluare care vor fi utilizate la selectarea membrilor în Consiliul de Administrație este specificată „expunere politică”.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi „pentru”, iar doi consilieri locali s-au abținut de la vot.

Este adoptată Hotărârea nr.51/2024 privind aprobarea Planului de selecție – componenta integrală pentru desemnarea membrilor Consiliului de Administrație la Societatea Comercială ACTIVITATEA GOSCOM S.A Orăștie pentru un mandat de 4 ani, perioada 2024-2028.

În continuare, dl secretar general Călin Costoiu dă citire adresei nr.115/19.02.2024 a Asociației Salvital Hunedoara prin care adresează invitația de a deveni membri ai asociației și să contribuim activ la atingerea scopului și obiectivelor. De asemenea, se menționează faptul că, Adunarea generală a asociației a stabilit în sarcina unităților administrativ-teritoriale care au calitatea de membru al asociației o contribuție de minim 3 lei/locuitor /an. Având în vedere că, cererea este adresată Consiliului local trebuie să vă exprimați un punct de vedere în acest sens dacă mergem mai departe cu demersurile și dacă considerați oportun sau nu.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan arată că, la momentul respectiv a zis nu, fiindcă aveam o asociație cu acest obiect de activitate, dar având în vedere că, cererea este adresată Consiliului local am considerat că, trebuie discutată și să hotărâți în consecință.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius precizează faptul că, știm ce înseamnă această asociație, la Orăștie avem și S.M.U.R.D și Ambulanță.

Dl consilier local Bulz Dionisie arată că, cererea este adresată Consiliului local și este nominalizat și dl primar, dacă era în locul dânsului nu ar fi propus-o pe ordinea de zi, dacă ne uităm aceasta este adresată Consiliului Local al Comunei Orăștie, deci nu se poate așa ceva, nici măcar să nu verifici ce semnezi.

Președintele de ședință concluzionează că, din discuții reiese faptul că, nu este oportună aderarea Municipiului Orăștie la Asociația Salvital Hunedoara.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
IONICĂ Mircea

Secretar General,
jr.Călin COSTOIU